Для заключения договора на проведение работ по установке прибора учета газа необходимо подать заявку. При оформлении заявки необходимо предоставить следующие документы:

· документ удостоверяющий личность (паспорт);

· правоустанавливающий документ на объект жилого фонда;

· в случае если заявка подается не собственником, необходимо предоставить документ подтверждающий полномочия лица подающего заявку (доверенность).
- форма заявки на установку ПУГ

Общие указания при эксплуатации приборов учета газа:

· следует помнить, что установку приборов учета газа должны производить только сотрудники специализированных организаций;
· счетчик необходимо эксплуатировать в соответствии с требованиями указанными в паспорте завода-изготовителя;
· специального технического обслуживания счётчику не требуется, но требуется проведение осмотра на предмет работоспособности и отсутствие утечек газа, в местах соединения с газопроводом, при проведении очередного технического обслуживания внутридомового газового оборудования;
· владелец обязан содержать в чистоте внешнюю поверхности счётчика. Для ухода за поверхностью счётчика допускается использовать мыльный раствор и другие бытовые моющие средства. Запрещается протирать поверхности счётчика бензином, керосином и растворителями различных марок;
· категорически запрещается повреждать корпус и счетное устройство счетчика, нарушать пломбы и подвергать счетчик механическим ударным нагрузкам;

· владелец обязан следить за сроком поверки прибора учета газа.
Документы

скачать
Прибор учета считается вышедшим из строя в случаях:
· неотображения приборами учета результатов измерений;
· нарушения контрольных пломб и (или) знаков поверки;
· механического повреждения прибора учета;
· превышения допустимой погрешности показаний прибора учета;
· истечения межповерочного интервала поверки приборов учета».
